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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 14/02/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

início da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a Ordem do Dia da sessão do dia 16 de fevereiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Inocuidade das medidas aprovadas pelo

Congresso Nacional relativamente a gastos de campanha eleitoral. Descompasso

entre as promessas de campanha e as ações do Governo petista.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Contrariedade à aprovação de

dispositivos do substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 123, de 2004 — Lei

Geral das Micro e Pequenas Empresas, prejudiciais aos trabalhadores.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Reconhecimento da contribuição positiva de

reportagem veiculada pelo programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre

ocorrência de irregularidades no programa Bolsa-Família no Município de Teixeira

de Freitas, Estado da Bahia. Necessidade de ampla participação da sociedade e dos

meios de divulgação social na fiscalização do programa.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Expectativas em face da realização de eleições

para Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do

Rio de Janeiro. Apoio do PSDB à candidatura do orador.
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DR. HELENO (PSC, RJ) - Elogio a pronunciamento do Deputado Osório

Adriano sobre a importância socioeconômica das micro e pequenas empresas.

Desempenho do Prefeito Washington Reis, do Município de Duque de Caxias,

Estado do Rio de Janeiro. Caráter ético da disputa política no Município.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Balanço positivo dos trabalhos legislativos

durante a convocação extraordinária do Congresso Nacional.

MANATO (PDT, ES) - Parceria entre a empresa Arcelor Brasil e organizações

não-governamentais para promoção do desenvolvimento sustentável no Município

de Cariacica, Estado do Espírito Santo. Implantação do Serviço de Atendimento

Móvel de Urgência no Estado. Realização de cirurgias de alta complexidade na área

de Cardiologia no Hospital Rio Doce, em Linhares.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Urgência na aprovação do Projeto de Lei

Complementar nº 123, de 2004, sobre a edição da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Urgência na apreciação de proposição sobre a redução de gastos de

campanha eleitoral.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Manifestação favorável do Conselho

Federal de Engenharia, Arquitetura e Agronomia à aprovação do Projeto de Lei

Complementar nº 123, de 2004, sobre a Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Urgência na adoção de providências, pelo

Ministério da Integração Nacional, para combate aos efeitos da estiagem prolongada

no Estado da Bahia.

DELEY (PSC, RJ) - Necessidade de instalação da CPI da Privatização para

averiguação do processo de privatização da Companhia Siderúrgica Nacional.

EDINHO MONTEMOR (PSB, SP) - Manifestação favorável da Associação

Brasileira dos Terminais Retroportuários e das Empresas Transportadoras de
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Contêineres ao Projeto de Lei nº 6.370, de 2005, sobre o funcionamento de portos

secos no País.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Melhoria da imagem da Câmara dos

Deputados junto à opinião pública, segundo pesquisa realizada pelo Instituto

Datafolha.

ANTENOR NASPOLINI (PSDB, CE) - Retrospectiva da ação parlamentar do

orador.

VICENTINHO (PT, SP) - Apoio à candidatura do agricultor Sandro Rogério

Sala para Prefeito do Município de Ribeirão Branco, Estado de São Paulo, em

eleições extemporâneas marcadas para o dia 12 de março de 2006.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Excelência do Programa Nacional de

Fortalecimento da Agricultura Familiar no Estado do Rio Grande do Norte.

Transcurso do 26º aniversário de fundação do PT. Perspectiva de reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Pedido de atenção por parte do

Governo Federal à população atingida por enchentes no Estado do Acre.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Equívoco da divulgação dos resultados do

Exame Nacional do Ensino Médio pelo Ministério da Educação. Conveniência de

publicação de estudo realizado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas

Educacionais Anísio Teixeira sobre dos critérios utilizados pelo Governo Federal

para avaliação do ensino médio.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Pedido às autoridades

competentes de providências diante da ocorrência de atentado contra a vida do

Prefeito Edinaldo Prado Nascimento, do Município de São João do Caru, Estado do

Maranhão.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Urgente necessidade de aprovação de

recursos no Orçamento Geral da União de 2006 para combate aos efeitos da seca

no Estado da Bahia.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transparência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Análise dos trabalhos da CPI dos Bingos. Vinculação entre o bom desempenho do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva nas pesquisas eleitorais e o êxito dos

programas sociais da gestão petista.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Inauguração, pelo Governador do Estado da

Bahia, Paulo Souto, de obras no Município de Santa Maria da Vitória. Desempenho

do Prefeito Prudente José de Morais.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Potencial turístico do Município de Laguna,

Estado de Santa Catarina, com destaque para os festejos carnavalescos.

ZONTA (PP, SC) - Críticas ao posicionamento do Ministério Público do

Trabalho e do Ministério do Trabalho e Emprego à operação devassa no

cooperativismo do trabalho.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Desigualdade na distribuição de royalties

provenientes da produção de petróleo. Associação ao pronunciamento do Deputado

Deley sobre a gestão de Benjamim Steinbruch como Presidente da Companhia

Siderúrgica Nacional.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Abusos cometidos pelas instituições

financeiras na concessão de empréstimos a aposentados.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Participação do orador em audiência com o

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, para debate

da problemática da febre aftosa, combate aos efeitos da estiagem no Estado de

Santa Catarina, ampliação dos prazos dos contratos de financiamento a agricultores

e liberação de recursos para a safra de 2006.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Implantação do Programa Luz para Todos

nos Municípios de Cujubim e Vilhena, Estado de Rondônia. Transcurso do 26º

aniversário de fundação do PT.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Importância da participação da Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia na

implementação do Programa Luz para Todos.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Efeitos negativos da concessão, por

instituições financeiras, de crédito consignado a aposentados e servidores públicos.

Contradição entre a ampliação dos recursos destinados ao crédito consignado e a

manutenção da Taxa SELIC em nível elevado.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Reivindicações salariais e trabalhistas de

servidores do Arsenal de Marinha, ligados ao Ministério da Defesa. Exigência de

Plano de Cargos e Salários a que tem direito a categoria.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Promulgação da emenda à Constituição

sobre a regularização da situação trabalhista dos agentes comunitários de saúde.

Liberação de recursos orçamentários para as obras do metrô de Salvador, Estado

da Bahia.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Presença de representantes de

aposentados e pensionistas em reunião da Comissão Especial destinada à

discussão sobre a adoção de política permanente de reajuste do salário mínimo.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Apoio à reivindicação dos Procuradores da

Fazenda Nacional de paridade remuneratória com as carreiras jurídicas.
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GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Reabertura do debate sobre a alfabetização

de crianças pelo Ministério da Educação.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Visita do Governador Paulo Souto a

Municípios do Estado da Bahia.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Construção de refinaria da PETROBRAS no

Município de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Morosidade nos processos de adoção de

crianças no País.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Artigo da jornalista Ana Amélia Lemos sobre

pronunciamento do orador acerca de falsas irregularidades imputadas a

empregadores no Estado do Rio Grande do Sul, publicado pelo jornal Zero Hora.

Morosidade na liberação de recursos para produtores de maçã do Estado.

Realização da Festa Nacional da Uva no Município de Caxias do Sul.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Excelência do trabalho desenvolvido

pela Associação Brasileira das Indústrias Recicladoras de Papel.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Efeitos das políticas adotadas pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva  no crescimento dos índices de aceitação popular da gestão

petista.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Necessidade de registro formal de nascimento

ou expedição de documentos de identificação para a visibilidade das crianças no

seio da sociedade.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Decisão favorável da 10ª Vara Cível de Curitiba,

Estado do Paraná, em ação civil pública movida pela Associação Desportiva e

Recreativa Unopar e pela Liga Nacional de Ginástica Rítmica contra irregularidades

na gestão da Presidenta da Confederação Brasileira de Ginástica, Vicélia Ângela

Florenzano. Decadência da ginástica rítmica no Brasil.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 273, de 2005, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério

dos Transportes e de Encargos Financeiros da União, no valor global de

R$516.132.994,00, para os fins que especifica.

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de determinação de encerramento dos trabalhos das Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos das Comissões.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RICARDO

BARROS (PP, PR), FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para

revisão.), CLAUDIO CAJADO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação da votação.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CARLOS MOTA (PSB, MG),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), LINCOLN PORTELA (PL, MG), JACKSON

BARRETO (PTB, SE), ROMEL ANIZIO (PP, MG), MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB,

AC), FERNANDO FERRO (PT, PE), BETINHO ROSADO (PFL, RN), DR. HELENO

(PSC, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Vereador Renan

Araújo Barros, do Município de Água Fria, Estado da Bahia.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NATAN

DONADON (PMDB, RO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANDRÉ COSTA (PDT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Inadequação do local de

instalação de novos  medidores do consumo  energia pela empresa AMPLA,

distribuidora de eletricidade no Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Revitalização dos Rios

Perequê-Açu e Jabaquara e do Canal da Terra Nova, no Município de Parati, Estado

do Rio de Janeiro.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CABO JÚLIO (PMDB, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  LUCIANA GENRO (PSOL, RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Êxito da festa

comemorativa ao transcurso do 26º aniversário de fundação do Partido dos

Trabalhadores. Importância da urgente aprovação da Lei Geral das Micro e
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Pequenas Empresas. Indignação diante de proposta acerca de imigrantes em

apreciação pelo Senado dos Estados Unidos da América.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Criação de Unidade de

Conservação da Natureza em Sabiaguaba, Região Metropolitana de Fortaleza,

Estado do Ceará.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Visita do orador a Municípios do

Estado da Bahia. Balanço positivo da convocação extraordinária do Congresso

Nacional.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Nota da Executiva Nacional do

PDT em resposta a denúncia de corrupção contra o Deputado João Herrmann Neto.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS WILLIAN (PTC, MG), GERALDO THADEU (PPS, MG), ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

REINALDO GRIPP (PL, RJ), CARLOS BATATA (PFL, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN), ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR),

ZICO BRONZEADO (PT, AC).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), CLEUBER

CARNEIRO (PTB, MG), JOÃO CASTELO (PSDB, MA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto à

relevância e urgência e adequação financeira e orçamentária da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

MENTOR (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação do parecer o Sr. Deputado

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT), EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG), MARCELO

TEIXEIRA (PSDB, CE), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer do Relator.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ENÉAS (PRONA, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr.  Deputado

WANDERVAL SANTOS (PL, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto à

relevância e urgência e adequação financeira e orçamentária da matéria, nos termos

do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002-CN.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr.  Deputado ODÍLIO

BALBINOTTI (PMDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WANDERVAL SANTOS (PL, SP), ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição das Emendas nºs 2, 4,

6, 7, 9, 14, 15, 16, 17, com parecer contrário.

Não-votação das Emendas nºs 1, 3, 5, 8, 10, 11, 12, 13, por vício de

inconstitucionalidade.

Votação e aprovação da medida provisória, da emenda de redação e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

VI - ENCERRAMENTO


